

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся.

Год издания 39-й
1969 год
январь
31
пятница
№ 18 (7501)
Цена 2 коп.

Пленум горкома КПСС ЮБИЛЕЮ—ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

Подготовка к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина наше профсоюзное ведомство активно привлекает всю деятельность партийных организаций города. Город Гусь-Хрустальный, конечно, не остается в стороне. Юбилейная встреча состоится там, как она развертывается в колхозах и предприятиях и спортивном городе Гусь-Хрустальном. Для осуществления контроля за выполнением мероприятий по подготовке к ленинскому юбилею было назначено специальное заседание пленума горкома КПСС, состоявшееся 29 декабря. На заседании заседал председатель горкома партии Г. П. Чернышев.

Первым в заседании выступил секретарь парткома аграрного завода Н. С. Есакин.

Заводской партийный организация, — заявил он, — добивается того, чтобы каждый коммунист определился, какой конкретной задачей он лично интересуется в общую работу. В первом заседании горкома партии на заводе были подняты вопросы о необходимости совершенствования производственных процессов, о повышении производительности труда, о внедрении в ходы работы с тем, что они практически делают для этого.

На предприятиях города с каждым днем ширится соревнование за достичь выполнение пятилетнего плана. Как выполняются обязательства, принятые в честь 100-летия со дня рождения В. Ильина Ильин. Данные расходы на строительство стадиона им. Дзержинского Г. Ф. Лебедев выступил с предложением организовать соревнование наших бригад с бригадами национальных предприятий и лично вызвал на соревнование одну из бригад. Весь Гусь-Хрустальный соревнуется с гордостью. Важно, чтобы и дальше.

На пленуме присутствовали

заместитель генерального директора Гусь-Хрустального В. С. Смирнов,

директор архитектурного завода «Красный Профинтерн» Я. П. Захаров.

В своем выступлении он рассказал об

изменении проекта профсоюзного комитета текстильного комбината З. М. Правдиной, дирек-

тора трехэтажных Г. М. Белова.

Все эти изменения в одобре-

нии истратили предложение

Знамя—орловцам

Колхозники Орловского токарево-ремонтного завода третьего года патриотично выступают во всем техническо-экономических показателях, 43% тоже привело два сверх плана.

За хорошую работу в четвертом квартале прошлого года орловские токаревы получили звание «Городской». Министерства тяжелой промышленности РСФСР и области профсоюза рабочих электростанций и электротехнической промышленности.

Н. КАРЕВА,
секретарь партбюро.

ПРИНЯТО ЕДИНОГЛАСНО

Областные предпринимательские итоги минувшего года, колхозники сельхозпредприятия «Вперед» одновременно рассмотрели возможности дальнейшего развития колхозной экономики и принял генеральные обязательства из 1969 и 1970 годы.

Полевые, механизаторы, химико-технологические артели и колхозы в оправдание за то, чтобы в 1969 году получить троих земледельцев, не менее 8,5 центнера зерна, — 170

центнеров картопли с гектара, в 1970 году — 8,6 центнера зерна, 180 центнеров картопли. Надоить от каждой коровы в 1969 году по 2120 литров молока, в 1970 — по 2150 литров молока.

Государству будет продано и токоматом: 610 тонн молока, 90 тонн мяса, 350 тонн картофеля, а в последнем году птицы — 620 тонн мяса, 600 тонн кар-

тофеля. Скот продавать государство будет не ниже средней урожайности; в 1969 году — 240 голов, в 1970 — 280 голов, в будущем — 300.

Будут принять меры к увеличению заготовки овощесадческих урожаев, улучшению обработки почвы, внедрению новых агрономических приемов в земледелии.

Большое обязательство принято в области строительства. Е



В объективе—молодость

На снимке: Анатолий Антонов, передовой механизатор колхоза «Дружба Ильин». О нем читайте в корреспонденции «Залоги...»

Фото Б. Задорожного.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Фоторепортаж из стекольного техникума

Он повторил подвиг легендарного Гастелло

Новые стихи

Завод стал для них родной семьей

Об утверждении поселковой избирательной комиссии по выборам в Гусевский поселковый Совет депутатов трудящихся

РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

На основании ст. 59—61 «Правил избирательных в гражданских, областных, окружных, районных, городских, сельских и поселковых Советах депутатов трудящихся РСФСР» исполнкома городского Совета.

Установить Гусевскому поселковому избирательному комиссии по наблюдению в Гусевской поселковой Совет депутатов трудящихся в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

Председатель избирательной комиссии Тихонов Борис Николаевич — от коммунистической организации Гусевского токарепроприятия.

Заместитель председателя избирательной комиссии Чанин Алексей Петрович — от рабочих, ИТР и служащих мезимашевского завода Гусевского токарепроприятия.

Секретарь избирательной комиссии Ермакова Галина Павловна — от коммунистической организации Гусевского токарепроприятия.

В. ДОЛГОВ,
председатель горисполкома.

Н. НИКОНОВ,
секретарь горисполкома.

К сведению читателей

С сегодняшним номером газеты «Ленинское знамя» для читателей районов дано дополнение. В нем опубликовано решение Гусь-Хрустального райисполкома «О выборах в Гусевскую поселковую избирательную комиссию по выборам в сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся».

Секретарь избирательной комиссии Ермакова Галина Павловна, построить механическую мастерскую, зерносклад, телепункт-Профилакторий, пять двухэтажных домов для колхозников и контуру колхоза. В селе Окатово провести водопровод на протяжении 2100 метров, а в селе Цыкуль постро-

ть колхоз «Вперед», телепункт-Профилакторий, пять двухэтажных домов для колхозников и контуру колхоза. В селе Окатово провести водопровод на протяжении 2100 метров, а в селе Цыкуль постро-

ть колхоз «Вперед», телепункт-Профилакторий, пять двухэтажных домов для колхозников и контуру колхоза. В селе Окатово провести водопровод на протяжении 2100 метров, а в селе Цыкуль постро-

ть колхоз «Вперед», телепункт-Профилакторий, пять двухэтажных домов для колхозников и контуру колхоза. В селе Окатово провести водопровод на протяжении 2100 метров, а в селе Цыкуль постро-

ть колхоз «Вперед», телепункт-Профилакторий, пять двухэтажных домов для колхозников и контуру колхоза. В селе Окатово провести водопровод на протяжении 2100 метров, а в селе Цыкуль постро-

..ПЛАМЯ..

Рассказ о Чехословакии

В МОЛОДЫХ КЛУБАХ

На день состоялся очередной занятие городского политического клуба стеклозаводческой «Искры». Первое занятие клуба состоялось в 1966 году, приведено в «Пламя» в 1967 году под заголовком «Рождение К. Маркса». В этот раз я и сыграли роль членов клуба. Решили посмотреть «чехословакскую картину членов клуба». Это о том, что занятия членов клуба проводятся в форме обучения. Один из членов клуба, на стойке учащихся городских школ и вот такое собрание клуба состоялось. О выше звучат реалистичной отработке рассказов в своих выступлениях. Самые лучшие из них были опубликованы в газете «Спецлитическая спортивная школа Чехословакии выстроила ученики средней школы № 12 в Чехословакии. О социалистической революции в Чехословакии, о том, что ученики школы № 12 в Чехословакии. Об экономике страны говорил В. Кафка, ученик средней школы № 12. В. Щербак прокомментировал комифильм, отечественный фильм о восстании рабочих заводов советской легенды в ЧССР в 1967 году.

С энтузиазмом слушали выступления секретаря горкома КПСС И. А. Артемова, секретаря городского комитета ядерного завода клуба «Два мира, два идеала».

Несколько салютов звонким бурят посыпались со стороны В. Ленина—Н. К. Крупской, И. М. Калинин, С. Орджоникидзе и других.

Л. САВИНОВА,

секретарь

ИСКРА

ПЕРВОЕ ЗАСЕДЕНИЕ

25 января — применительный день в жизни комсомольской организации завода стеклянно-гốломана. В этот день здесь открылся комсомольский молодежный политический клуб «Искра».

На открытии ее выступил секретарь горкома комсомольской организации А. Кукинин. Он рассказал о задачах клуба. Клуб ставит цель помочь всем учащимся школы помнить учения В. И. Ленина, политическим подготовить себя к решению спортивных, социальных задач, а также молодежных задач. В клубе широко будет поставлена работа по изучению жизни и деятельности В. И. Ленина и его боевых соратников.

На первом собрании клуба, на котором присутствовало около 30 человек, с рассказом о Ленине, о походе пролетариата, творчестве и человеке выступил ученик 9 класса Н. М. Бобровин, школы № 15 М. Ахромов. Выступление ее было очень интересным.

В этот же день в молодежном клубе был дан старт смотру художественной самодеятельности, прошедший в зале лекций на пятнадцатой ленинской дате. С концертом выступили коллектизы самодеятельных артистов, кружкового центра, хором. Выступление понравилось всем, и особенно памят «Честь подругу» в постановке А. Дороголюбова.

Можно с уверенностью сказать, что клуб «Искра», зародившийся на заводе, он находит широкую поддержку у нашей молодежи.

Пусть нашей «Искре» радовать нас пламя верности ее знаний!

А. КЕСНОНТОВ.

ЗА ПРИЛАВКОМ—МОЛОДЕЖЬ

Радуют глаз новые благоустроенные магазины, хорошие магазины. Но прежде чем входят в магазин, «После перед входом висят». «После ти наши магазины». Это была одна дружная сеть, созданная мастерами-изготовителями «Прогресс» приглашает жителей города к себе.

Эта машина и девушки — продавцы листают своим людьми дело. Помогают по покупателю по всем вопросам. Стояло на магазине ярко-зеленое полотно, глянцево-парфюмированное, зеркально-притомленное, ярко-красные головы и трикотажные куклы. Популярны, очень свободны, они не требуют, чтобы покупатель ему выбрать и принести свою покупку.



Ежемесячник для молодежи
и молодежи. Январь 1969 г. № 1(10)

ЩУТ ЭКЗАМЕНЫ

ЭКЗАМЕНАЦИОННАЯ сессия во все времена была самой удивительной порой студенчества. Наш фотокорреспондент побывал на экзамене по теории у учащихся второго курса стекольного техникума и предлагает вам три маленьких сюжета о будущих специалистах:

Снимок первый (слева): «Сдал сам — победил за товарища», второй (справа вверху): «Собранный ученик», третий: «Несобранный ученик».

Фото Б. Задорожного.

..ПРОМЕТЕЙ.. ЕГО СЧИТАЛИ ПОГИБШИМ

Д. ЗИНА. Получил Ваше письмо, в котором вы спрашиваете о гибели вашего мужа, Колыбина. Сергея Григорьевича. Извините, но мне неизвестно, как и когда произошло это. Такое случается еще раз рассказывать об этом.

Серега был одним из первых добровольцев, посыпавших Дебальцево на юго-западном фронте при защите столицы Украины — Киева, Сережа отважно воевал за Красную Армию и даже живя за нашу любимую социалистическую Родину.

Необходимо было изкорёбать most через реку Днепр. Для самого, на одном из которых Серега с товарищами выполнил поставленную задачу.

С нетерпением ждали мы героических летчиков, но увы, первыми пришли солдаты. Солдаты при залпе на цель у Сереги загорелись мотор, видимо, от попадания пули в двигатель. Серега, не теряя привычности

для нацеливания, направил горящий самолет на носители. Он мал

прических подставил подобный подиум И. Гасенко. Получил в спину, из-за чего задыхнулся и умер. Так кончил быть сердца нашего друга, большевика, патрона социалистии.

По поручению личного союза Т. 74 Ш. А. П. Майор Савченко, Сергей Григорьевич.

Такую весть получила 28 января 1942 г. жена Сергея Колыбина Зина. Елизавета демьяновна. Елизавета демьяновна дала раз всплакнуть себе: «если я буду и буду».

— Ну да, — сказала она. — Да я же, Сергей! — И смеялась.

Зина вспомнила и зевала Ильину открытыми глазами, что вспомнила про Ильину.

Она делала ею, глупые руки. Она долга не могла присвоить им слова. Просто испытывала их на вкус.

— «Зина, я и этого се та иногда возвращаюсь», — Погорела голова, втянула в себя губы, втянула в себя губы, втянула в себя губы, — Зина и сопли.

Образом губами, втянутыми в глубину воротника, слушала каждым словом Сергея Ивановича, каждого слова 450 человек, присутствующих на заседании «Приемщиков».

На этом вечере, выступая также капитан запаса, участник Великой Отечественной войны И. Ильин, прошел через самый короткий путь от Москвы до Тирасполя, бывший летчики, звезды, генералы, инженеры, офицеры, звезды. Дальнинского 23 января 1969 года.

Он рассказал и о тяжких индивидуальных в канцелярии, Школа ждет выпускников

ШКОЛА ЖДЕТ ВЫПУСКНИКОВ

Ежегодно в школе рабочей молодежи № 3 при стеклозаводе им. Дзержинского проводится встреча с выпускниками. В этом году школа празднует свою юбилей — десятлетие со дня основания.

4-го февраля в семь часов вечера в школе состоялся встречи с выпускниками. Что ж, такая друзья принесет много приятных воспоминаний.

Джинсы, кофты, свитера, пальто, плащи верности ее знаний. Ждем вас, дорогие выпускники.

Фото предоставлено
из стеклозаводской
техникиума



Больше 27 рабочих групп, в том числе 10 рабочих групп, написавших годовых рапортов, были завершены к 10 декабря. В. И. П. IV квартала завоевали первые места в социальном и техническом соревновании. Это администрация и объединенный комитет профсоюзов вручили первые места Колыбину, а также

Следует приграничному воинскому гарнизону, работникам торговли Ульяновской области, работникам «Промсвязьбанка» взять на себя дополнительные производственные обязательства по досрочному выполнению пятлетнего плана и повышению культуры обслуживания населения.

И. СОСУНОВА.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 2 стр. 31 ЯНВАРЯ 1969 ГОДА

Об утверждении сельских, поселковых избирательных комиссий по выборам в сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся

Решение исполнкома Гусь-Хрустального районного Совета депутатов трудящихся

(Очневич.
Нач. на обратной)

Члены комиссии:

КАРТОШНИКИНА Ирина Матвеевна—от колхозников колхоза «Заря».

СОГОЛОВ Евгений Тимофеевич—от колхозников колхоза им. Фрунзе.

ПО НЕЧАЕВСКОМУ СЕЛЬСКОМУ СОВЕТУ

Президент комиссии КИНОВА Валентина Петровна—от коммунистической организацииbrigada № 4 колхоза «Большевики».

Заместитель председателя СМИРНОВА Галина Дмитриевна—от колхозников brigada № 1 колхоза «Большевики».

Секретарь комиссии МАНДЕВ Владимир Анатольевич—от профсоюзной организации колхоза «Большевики».

Члены комиссии:
ЗЕЛЕНОВ Николай Иванович—от колхозников brigada № 4 колхоза «Большевики».

ЧУРЧИЛЛ Матвей Максимович—от колхозников brigada № 4 колхоза «Большевики».

ПО ОВИНЦЕВСКОМУ СЕЛЬСКОМУ СОВЕТУ

Президент комиссии ИСАЕВ Виктор Николаевич—от колхозников Овчинниковской посёлковой школы.

Заместитель председателя МАКАРОВА Валентина Васильевны—от колхозников рабочих Троицкой производственной посёлковой школы.

Секретарь комиссии ТЕРЕНЬ ЕЛНА Балентина Николаевна—от коммунистической организации колхоза «Ламочка Ильиц».

Члены комиссии:
ОВСИННИКОВА Лидия Никитична—от колхозников колхоза «Ламочка Ильиц».

СЕРИКОВ Михаил Романович—от колхозников колхоза «Ламочка Ильиц».

ПО ПАЛИЧИНСКОМУ СЕЛЬСКОМУ СОВЕТУ

Президент комиссии АРТЕМЬЕВ Василий Иванович—от колхозников колхоза «40 лет Старт».

Заместитель председателя ДЕМИДОВА Анастасия Михайлова—от колхозников рабочих Паличинского отделения связи.

Секретарь комиссии КОНТЕВА Нина Васильевна—от колхозников Часильской посёлковой школы.

Члены комиссии:
СОЛНЦЕНОВА Зоя Ивановна—от колхозников колхоза «40 лет Октября».

ТАРИКОВ Михаил Романович—от коммунистической организации колхоза им. Жданова.

ПО ПАРАХИНСКОМУ СЕЛЬСКОМУ СОВЕТУ

Президент комиссии ХОРШАЕВА Ирина Анатольевна—от колхозников рабочих Паражинской посёлковой школы.

Заместитель председателя ШАБАНОВА Владимира Федоровича—от колхозников колхоза «Победа».

Секретарь комиссии ХАДДАМОВ Григорий Иванович—от коммунистической организации колхоза «Россия».

Члены комиссии:

БОЛГУМОВА Евдокия Петровна—от колхозников колхоза «Россия».

ЧЕРКАСОВ Александр Иванович—от колхозников колхоза им. 16 годовщины Октября.

ПО ПРОТАТЬЕВСКОМУ СЕЛЬСКОМУ СОВЕТУ

Президент комиссии СОБЫЛОВ Михаил Степанович—от рабочих и служащих Протатьевского отделения союзсвязьтруб «Лесники».

Заместитель председателя СОБЫЛОВА Александра Селивановича—от коммунистической организации Протатьевского отделения союзсвязьтруб «Лесники».

Секретарь комиссии ШЕРБАКОВ Илья Иванович—от коммунистической организации Протатьевского отделения союзсвязьтруб «Лесники».

Члены комиссии:
ЛАВРЕНТЬЕВА Александра Евреиновна—от рабочих и служащих Протатьевского отделения союзсвязьтруб «Лесники».

РУНОВ Василий Алексеевич—от рабочих и служащих Протатьевского отделения союзсвязьтруб «Лесники».

ПО СЕМЕНОВСКОМУ СЕЛЬСКОМУ СОВЕТУ

Президент комиссии БЫЧКОВ Иван Семенович—от коммунистической организации центрального отделения союзсвязьтруб «Знамя труда».

Заместитель председателя МАЛЕЖИНА Тамара Михайловна—от колхозников рабочих и служащих центрального отделения союзсвязьтруб «Знамя труда».

Секретарь комиссии ПАВЬЕВ Владимир Николаевич—от колхозников Старо-Олонецкой посёлковой школы.

Члены комиссии:
АДРИАНОВА Зоя Степановна—от рабочих и служащих центрального отделения союзсвязьтруб «Знамя труда».

КАТКОВ Николай Иванович—от профсоюзной организации третьего отделения совхоза «Знамя труда».

ПО УЛЯХИНСКОМУ СЕЛЬСКОМУ СОВЕТУ

Президент комиссии МАХОТКИН Илья Епифанович—от колхозников колхоза им. Жданова.

ПО КОЛОХОНОВСКОМУ СЕЛЬСКОМУ СОВЕТУ

Заместитель председателя ФЕДОСЕВА Лидия Васильевна—от коммунистической организации колхоза им. 16 годовщины Октября.

Секретарь комиссии БАЛАДИН Николай Ильич—от коммунистической организации колхоза им. 16 годовщины Октября.

Члены комиссии:

МАСНИНА Мария Александровна—от коммунистической организации колхоза им. 16 годовщины Октября.

РАЗУМОВСКАЯ Елена Григорьевна—от рабочих, ИТР и служащих стеклозавода имени Свердлова.

Заместитель председателя ЕРЕЩИННИКОВА Мария Григорьевна—от профсоюзной организации стеклозавода имени Свердлова.

Секретарь комиссии КУЗЬМИЧЕВ Вадим Павлович—от колхозников рабочих детского стеклозавода имени Свердлова.

Члены комиссии:
ВАСИЛЬЕВА Татьяна Всеволодовна—от коммунистической организаций стеклозавода имени Свердлова.

ПАРФЕНОВ Алексей Самельевич—от рабочих, ИТР и служащих Златоустовского десугорупта Курганского филиала.

Заместитель председателя ФИРСЕНКО Геннадий Григорьевич—от рабочих, ИТР и служащих Павловской средней школы.

Секретарь комиссии КОПЫТОВА Елена Николаевна—от колхозников рабочих Ашиновской больницы.

Члены комиссии:
КОРНИЕНКО Тамара Ивановна—от колхозников рабочих Ашиновской больницы.

ГИРЬКОВА Мария Федотовна—от профсоюзной организации стеклозавода имени Калинина.

ПО КУРЛОВСКОМУ СЕЛЬСКОМУ СОВЕТУ

Президент комиссии ГАРРИЛОВА Жанна Николаевна—от колхозников рабочих Ашиновской посёлковой школы.

Заместитель председателя ОНДЫРЫКО Anatoliy Pavlovich—от профсоюзной организации Иваниссинского стеклозавода.

Секретарь комиссии ШАВЛОВА Елена Ивановна—от колхозников рабочих Иваниссинского стеклозавода.

Члены комиссии:
ОВИДИОНОВ Александр Васильевич—от рабочих, ИТР и служащих стеклозавода имени З. Годовицкого.

ПО КРАСНОЗВОДСКОМУ СЕЛЬСКОМУ СОВЕТУ

Президент комиссии БАЛУСТИНА Любовь Григорьевна—от колхозников рабочих Красногвардейского села.

Заместитель председателя ПОЛЯХОНОВ Геннадий Васильевич—от профсоюзной организации стеклозавода «Красное Эхо».

Секретарь комиссии ИЛЬИНСКАЯ Мария Ильинична—от рабочих, ИТР и служащих стеклозавода «Красное Эхо».

Члены комиссии:
БУДАКОВА Ирина Гавриловна—от колхозников рабочих Косинской средней школы.

КОЗЛОВА Галина Николаевна—от коммунистической организаций стеклозавода «Красное Эхо».

ПО КУРЛОВСКОМУ ПОСЕЛКОВОМУ СОВЕТУ

Президент комиссии ГАНЬКОВ Николай Иванович—от коммунистической организации Курловского поселкового Совета.

Заместитель председателя МАЛИЦКАЯ Елена Георгиевна—от колхозников рабочиков Курловской больницы.

Секретарь комиссии НАЗАРЬЕВА Елена Тимофеевна—от рабочих, ИТР и служащих комбината № 14.

Члены комиссии:

ГОТОЛЬСКИЙ Михаил Матвеевич—от колхозников рабочиков Курловского ремеслопрома.

КАМАННИНА Ольга Александровна—от рабочих, ИТР и служащих Курульской мебельной фабрики.

ПО МЕЗИНОВСКОМУ ПОСЕЛКОВОМУ СОВЕТУ

Президент комиссии ГАЗИЛЬЯНОВА Елена Сергеевна—от рабочих, ИТР и служащих аэродрома.

Заместитель председателя ПОЛОЗОВ Николай Павлович—от профсоюзной организации Мезиновского топографоаэронавигационного заведения.

Секретарь комиссии КОСЧАЧЕВА Антонина Михайловна—от колхозников рабочих Мезиновской средней школы.

Члены комиссии:

БОТОВ Владислав Николаевич—от колхозников рабочих ОГС Мезиновского топографоаэронавигационного заведения.

Заместитель председателя СИЛЯЕВА Елена Сергеевна—от рабочих, ИТР и служащих Павловской средней школы.

ПО УРЧЕЛЬСКОМУ ПОСЕЛКОВОМУ СОВЕТУ

Президент комиссии ЛАДЫМОВ Сергей Гаккимович—от коммунистической организации стеклозавода имени Х. Годовицкого.

Заместитель председателя ЧЕРЧЕЛЯ娃 Анна Леонидовна—от рабочих, ИТР и служащих Уральской средней школы.

Секретарь комиссии ШАЦАРЕВА Лидия Семёновна—от колхозников рабочих Уральской средней школы.

Члены комиссии:

БЛЮДИНОВ Леонид Максимович—от рабочих, ИТР и служащих стадиона капитального строительства Южного округа.

Члены комиссии:
ЧЕСАЧЕВ Леонид Иванович—от рабочих, ИТР и служащих отдела капитального строительства стеклозавода имени Х. Годовицкого Октябрь.

Члены комиссии:
БЛЮДИНОВ Леонид Максимович—от рабочих, ИТР и служащих стадиона капитального строительства Южного округа.

Члены комиссии:
М. БОБКОВА, секретарь исполнкома райсовета.

Н. ЛАВРОВ, председатель исполнкома райсовета.

“ФАКЕЛ”

ИНТЕРЕСНЫЕ ВСТРЕЧИ

В конце прошлого года у нас в средней школе № 5 был открыт политический клуб «Студенческая политическая встреча». Руководит им комитет комсомола школы. В клубе четыре секции: ленинские, международники, юношеское и клубно-литературное отделения. В совет клуба входят три комиссара от школы, три комиссара и три члены комитета комсомола. Символ клуба — горячий флаг, символизирующий путь к знаниям, символизирующий путь к личности, с историей, от которой возгорелась пламя революции.

При организации клуба было поставлено задача: «Свестить всех народов о великой роли в истории страны Ильича». Ребята рассказывают о истории образования СССР, о Герое нации Петре Аксакове, главном роли Б. Ильине, на Советской Конституции. Здесь же состоялась встреча с О. Евсюковой, депутатом мест-

ного Совета, награждённой орденом Ленина.

Комсомольская юность в школе отметила свой юбилей. Недавно состоялся спектакль тунисцев. На спектакле были подведены итоги походов по местам боев, поездка в Монголию. Гуровской славы нашего народа, а затем начерчины новые рубежи на пути дальнейшего развития коммунистической культуры. Наждарский класс получил конкретный маршрут. Здесь же на спектакль был вручен маршрут путя «Снежного десанта».

Много дел переделал иных наставник, из которых обсуждалось постановление ЦК КПСС «О 50-летии Ленинского комитета комсомола коммунистического воспитания молодёжи». Мы бурные споры.

Сейчас мы готовимся к наступающим праздникам. Сперва к Новому году, а затем к Франции. В клубе у нас интересно. Мы всегда упраздняем многое, а заменяется А. ЧИТАЛОВ, председатель клуба, член комитета комсомола, ученик 10 класса.

ДРУЗЬЯ всегда рядом

Любовь Альбушева девочка, которая имела сестру, которую забрали в лагерь за преступлениями в пионерском лагере. Тогда не уходили от внимания посторонних ее забытость и макияж. Несчастие в семье Гришиных пришло одно за другим. Война с гитлеровцами осталась им без стыда. Группы пришли матери воспитывать четырех детей. А потом и она умерла. Сестра Лоба заменила Ольгу и Герману родителей. Отчий брат и тому приему уже имела свою семью.

— Когда мы остались одна, — рассказывает Лоба, — старший был Герман, но он не вспоминал парень. Вот и пришла забота выхаживать на сестре.

Ольга учились в семи классах, зачем требовалась

контроль. Часто Лоба и Германа видели в магазинах, на рынке, где они покупали на свою зарплату вещи. Сообща рожки дешевые хлопоты. На родительстве сбрасывали в бассейн, где учились Ольга, сестра, Коветина, знакомые Гришиных не откладывали беспечалью к судьбе ребят. Ми помогали.

Еще при жизни матери Лоба и Герман оставили школу и подростками поступили на завод № 1 Дзержинского, чтобы обеспечить материальное положение семьи. Там же им присвоили звание работников промышленности работой и получали в заочном институте. Работая в машиностроительном заводе, он постоянно опускался на свое рабо-

тую. Однажды Лоба был Германом, но он не вспоминал парень. Вот и пришла забота выхаживать на сестре.

Ольга учились в семи классах, зачем требовалась



штуку этого коллектива. Стал рабочей инвалидностью и теперь думает о будущем учёбы.

— Но отчай от Германа и Ольги, — смеется Лоба. — Ведь она оба студенты. Сестрочка учится в стекольном техникуме на дневном отделении.

Домашние заботы инвалид не мешают. Л. Гришиной участвует в общественной жизни племени. Девушка — член цехового комитета профсоюза и комсомольского бора, выступает в самодеятельности и участвует в жизни своих подруг.

Лоба в школе пришла подростком после восемнадцатой школы. Знала ее Фомкин, да и другие руководители школы помнят ее основной профессии. Себе она работала учителем природы на конверсе. Ванюшка, вечером, спешит

рабочий инвалидностью и теперь думает о будущем учёбы.

Не отчай от Германа и Ольги, — смеется Лоба. — Ведь она оба студенты. Сестрочка учится в стекольном техникуме на дневном отделении.

Домашние заботы инвалид не мешают. Л. Гришиной участвует в общественной жизни племени. Девушка — член цехового комитета профсоюза и комсомольского бора, выступает в самодеятельности и участвует в жизни своих подруг.

Лоба и Германа и Ольги стала старой дамой. Зверинкины — народ заботливый, не лазит в окна, и если надо, всегда приходит на помощь.

А. БОГДАНОВА, председатель разнодавления, звезды им. Дзержинского.

На снимке: Любовь Гришина.

Б. Афонина.

Испытания по-новому

Студентов Будапештского медицинского института пытали на практике — вспомнили старые схемы и вновь вывели их на перепроверку. Здесь введен новый метод экзаменов. Преподаватели не хотят проводить массовые студенческие испытания, а основным являются семинары, а по активности на семинарах и в кружках в течение всего периода учебы.

Идея состояла в том, чтобы получившиеся в результате реформ новых способов экзаменов могли проверить и проверять право пройти испытания. Если же по мнению преподавателя, оценка получившейся работы не удовлетворяет, то он обязан сдавать экзамен.

Руководители Будапештского медицинского института считают, что новая система ставит учащихся систематически готовиться, а преподавателям предоставляет возможность более четко контролировать работу студентов.

(АПН.)

Залюбуешься, как пашет

Коглая — председатель подполья «Лампочка Ильинича» Н. А. Запрудинская, сошибки в юношеском управлении работой, — а председатель первичной членской группы работ подполья на тракторе МТЗ-50, на котором впереди впереди на «маке» пахнуло пахотой, так не поборется.

— Задумайтесь, почему на первом курсе не училась Лариса, — а посмотрела бы, как пахнут чулки? — если не пахнет, если не культивирует пахоты! Не больше её Алантилья Антонова, когда не откажется пахать.

— Я не пахаю из-за нормы на транспорте — прощептывает Елена, — а потому что я не могу ее пахать! — утверждает Елена. Кто же был такой случайно не привозил на фермы семена. Просили — прошли мы тракториста из деревни Малаки: «Сергей, Ми-

шане, Ильинич и свадьба». Не пахал. Да разве бы Анатолий так поступил?

Сейчас А. Антонов уже пахает на поле, и по планам будет посеян торфяник. Был в деревне на спектакль, — говорит председатель сельсовета единомышленников Елена. Пахает Елена и Виталий Кузьмин, воспитывает механизм.

Однако Елена не засеяла зерна, ее засеяли для нее бабушки. Елена — пахотница пахота. Каждое зерно будет иметь по памятнику. Используют пакетики зерен. Каждое зерно будет иметь по памятнику. Алантилья Антонов, обязательство выполнено. Обильность пахотников коммунисты в 1968 году приняли его кандидатом в члены КПСС.

Н. КОЛГУРИНА.

ПРИХОДИТЕ ИА ВЕЧЕР

В средней школе № 12 издавна существует традиция раз в неделю проводить в библиотеке выставки. Вот и в этом году 1 февраля в 19 часов состоялся такой вечер.

Бывшие выпускники! Если вы живете в нашем городе или слышали о нем в новостях, зайдите обязательно приходите к нам на вечер! Вас будут ждать ваши друзья.

Л. КУРБАТОВА.

Новые стихи

Январь

Я января узнава без приглашения Сами со скрипкой по склону ссыльной бересклеты И морозы за трамвай стучат. Вот и штурм не побеждаем я и наволоки хочу кипарисы: Новых звездных чайре Полары нам морозный январь!

И. ИЛЬЧЕВ.

ВСТРЕЧА

Вспомнился залуг, как прошлой весной Возле автобусной остановки В лицу озерки осколки светились летающим балконом. Малышка в рабочей сплющенная. Паух сплющенная сосновыми стручками, Кенеки саженные забоячи, виноградом, виноградом. В лицу озерки осколки светились летающим балконом. Виноградом, виноградом. Глядела «Пробой», Меня немыслимым окном взглядом и отвернулась. Ну, что ему?.. А я это видел: со лицом рядом стала далекая киньота. Далекая... И это было между нами. Шрамы глубокие оставила след. Лежала моя мама. Разина с деревьев семена, разина с деревьев семена, сорок лет лет. Он-то об этом не знал, — думал, — Что паршивые мои седина? Юность неповинна беспечна. Порой, жестоко блестят она... ... когда-то мной. Тайл дырок «Пробой», Паух томпок и веслы. «Мыльник» в это было тобою, А ты еще будешь

вздохнуть, виноградом. Виноградом, виноградом, виноградом. Виноградом, виноградом. Виноградом, виноградом. Виноградом, виноградом, виноградом. Виноградом, виноградом. Виноградом, виноградом. Виноградом, виноградом. Виноградом, виноградом.

Виноградом, виноградом. Виноградом, виноградом. Виноградом, виноградом. Виноградом, виноградом. Виноградом, виноградом.

И радиус я, — что в отживших мирах Юность живет продолжением меня.

В. ПОЛТОРАЦКИЙ.

Рябина

На леско бесладном Варсоша рыбина. Душевное сиренево-бледное Терпи со льдами.

И в скульптуре я и в струе. Душевое сиренево-бледное Отчество я и рабине. В жизни Сладкая быть?

Р. РОЧНЕВ.

„ФАКЕЛ“ ИНТЕРЕСНЫЕ ВСТРЕЧИ

В конце прошлого года у нас в средней школе № 6 открылся политический клуб «Комсомольская ячейка». Руководит им комитет комсомола школы. В клубе четыре секции: политическая, международная, историко-литературная и секция изучения языка. Символ клуба — горящий факел, освещающий путь к знанию, символизирующий путь к свободе, к просвещению, к прогрессу. Впереди — путь революции.

Все это было посвящено Дню рождения коммунистического союза молодежи.

Второе занятие было посвящено теме «Святые всем народом». Учащиеся рассказали о героях-затворниках Ильи Чигорина. Ребята рассказали об истории образования СССР и героях нашей страны, в главном роли Б. Ильин, а также о Советской Конституции. Здесь же состоялась встреча с О. Барсуковой, депутатом мест-

ного Совета, награжденной орденом Ленина. Комсомольская жизнь в школе началась с того, что Надежда состоялась спонтом актива турниром. На слете были подведены итоги походов по местам боев, разведки, походов «трудовой славы» нашего народа, а затем назначены новые рубежи — места для дальнейшего изучения истории и культуры нашей Родины. Каждый класс получил конкретный маршрут. Здесь же на слете был вручен приз лучшим ложщикам, с испорой, от которой возгоралась пламя революции.

Все это занятие клуба было посвящено Дню рождения коммунистического союза молодежи.

Много дел впереди. О них шел разговор на последующем заседании клуба. Тогда же было обсуждено постановление ЦК КПСС «О 50-летии Ленинского комитета комсомола и коммунистического воспитания молодежи». Мы будем спорить.

Сейчас мы готовимся к встрече с депутатом Государственной Думы Ф. Г. Чигориным. Мы всегда унаследовали много нового из его опыта. Чигорин — член президиума клуба, член комитета комсомола, ученик 10 класса.

ДРУЗЬЯ всегда рядом

Люблю Любку еще девочкой, когда она сестрой, подружилась в замке за прутами в пионерлагере. Тогда же уехали от знаний построенных ее забывчивостью к младшим. Несчастные в семье Гришиных пришли один за другим. Война с гитлеровцами оставила их без отца. Трудно пришлось матери воспитывать четырех детей. А потом — и она умерла. Сестра Любка заменила Оле в семье родителей. Студийный брат к тому времени уже имел свою семью.

— Когда мы остались одни, — рассказывает Любка, — старший был Герман, он не имел пареных. Вот и пришлось заниматься заботой взять на себя.

Оле училась в седьмом классе, за него троеборьем



контроля. Часто Любку и Германа видели в пижамах, на рынке, где они покупали на свои зарплаты вещи. Собирали домашние хлопья, на родительском собрании в школе, где училась Оле, всегда ходила старшая сестра. Конечно, знакомые Гришиных не отставали беззастыдчивыми в судьбе матери. Мы помогали.

Еще в жизни матери Любка и Герман оставили школу и подростками поступили на завод им. Дзержинского, чтобы обеспечить материальные средства для семьи. Трудно приятие окончания школы и начинание.

Мы сказали Любке, — Герман скончал школу рабочей молодежи и поступил в заочный институт. Работая в машино-сборочной станине, он постоянно отыскивал на себе забо-

ту всего коллектива. Стал

«Хором коллеги», у нас, — говорит Любка.

Действительно, зеркальчики не оставили ее без внимания, поставили, можно сказать, на ноги. И много забывала, потому что из-за ветерана в них на квартире приходили укуденные жизненным опытом рабочие. Обязывалась их мыть в качестве гостей Юрий Васильевич.

Любка в это время подработала после восемнадцатилетней школы. Знала это, Фомин, да и другие руководители школы помогли ей основать профессию. Сейчас она работает установщиком приправы на консерватории Заповедного, вечером — поваром

рабочей колхозницы в деревне, где она родилась.

Не отстанет от Германа и Ольги, — считает Любка. — Ведь она была студенткой. Сестрица учится в стекольном техникуме на дневном отделении.

Домашние хлопоты николько не мешают Л. Гришиной участвовать в общественной жизни поезда. Девушка — член цехового комитета профсоюза комсомольского бора, выступает в самодеятельности и привлекает к этому своих подруг.

А Любка, Германа и Ольгу знал старый родной сёлек.

Земляники — народ заботливый, не лазит в общую, и если она, когда придет на помощь, А. Богданова.

ректора размещения, зрада им Дзержинского. На снимке: Любка Гришина. Фото В. Ахимкина.

Испытания по-новому

Студентов Будапештского медицинского института разделили на две группы: те, кто склоняется в качестве эксперимента к введению нового метода знаний. Преподаватели — в основном, на эксперимент, а по активности на семинарах и в критиках в течение этого периода учебы.

Я стоял вами по полулу-
дому залу, где сидели преподаватели и студенты, и под-
водил итоги. И тот кто не заслужил право пройти испытания. Если же по мнению преподавателя, оценка полугодового реального учащегося ниже «четверки», он обязан сдавать экзамены.

Руководители Будапештского медицинского института считают, что студенты, ставшие участниками систематически готовятся, а преподаватели предоставят возможность более точно контролировать работу студента.

(АПИ).

Залюбуюсь, как пашет

Когда — председатель колхоза «Ламочки» Ильинича И. А. Запруднова соединил в сельхозуправлении три отдельные механизации: тракторную, зерновую и погрузочно-разгрузочную. Тракторист Анатолий Антонов выработал на тракторе МТЗ-50/1200 гектаров в первые два месяца пашти в магистральном порядке.

Запруднов предложил про-
цессию тракториста обра-
щалась тут. Запруднов, —
а посмотрите бы, как
турнирует человек! Залю-
буюсь, если он пашет,
сестра или культиватором
или трактором, то пашет
посеял. Но больше всег-
го Анатолий переключал
яйся между трактором и
耕耘机. Ещё за 35
тысяч, а семи том

года Ильинич и садили. Сама налья и садили. Не поехал. Да разве бы

Анатолий так поступил? Себя же. А Антонов

запруднов вспоминает: «Я никогда не стоял, пускай даже перед тем, как сажать, и сажал сажал сажал. Извините, что я скажу, но погрузчиком и трактором я пашу лучше, чем Анатолий Антонов, обязательно выпишите. Использовал колхозные коммуны в 1968 году принял его кандидатом в члены КПСС.

Н. КОЛГУРИНА.

ПРИХОДИТЕ НА ВЕЧЕР

В средней школе № 12 издав-
но существует традиция: раз в год проводится встреча выпускников. Вот и в этом году 1 февраля в 19 часов состоится такая встреча.

ЛИНИНСКОЕ ЗНАМЯ 3 стр. 31 ЯНВАРЯ 1969 ГОДА

Бывшие выпускники! Если вы живете в нашем городе или слушаете радио, поговорите с нами. Обязательно приходите к нам на вечер! Вас будут ждать ваши друзья.

Л. КУРВАТОВА.

Новые стихи

январь

Я январь узник без пристани:
Сами сокрыты во снегу
соловьи.
Под окном поседела
зима, синева, синева,
И морозы за трижды
стучат.
Вот в штурме небес
закипают волны
и вспоминают хоту
издевки.
Новых звездных четверок
Подарили нам городской
дивар!

ИЛЬЧЕВ.

ВСТРЕЧА

Вспомнил я здраву,
как прошлой весной
Возле автобусной остановки
заслонил.
В лицу отрезь
стал за нико
Мальчишкой в зеленой
рабочей спецовке.
Пахла спецовая
сосновыми стружками,
Кичкова сажи
пачков.

Вздернулся янос
заслонил.
И вспомнил яблока, шея.
Было в нем что-то
злодицко-зловонное,
Что вырывалось из собою,
Одумылся я, занял
занял лялечку, виновника,
гвоздик «Приброя».

Мечи макетами окнула
загадкой.
И отвернулся.
Ну, что ему...?
А я видел: со
много разом
стала далекая юность,
далекая...

И вспомнил я, между нами,
Шрамом губами оставил след.
Лежал мечи наши,
Заслонил яблока, заслонил.
Разинка в трухах
корок пять лет.
Он-то об этом не знал,
Что парнишка мечи седины?

Юность, неизвестна,
беспечна.
Порой, жестока бывает
она...

така дымка «Приброя»,
Пахло томком и лесом.
Мечи.
Мечи, такая была тобою,
А ты еще будешь
ногой моей.
Вижу, что шаг твой
слепел и шире,
Чувствую жар твоего
огня.

И редувия я,
что в отраженьи мира
продолжением меня.
В. ПОЛГОРАЦКИЙ.

Рябина

На леска бесподобных
Выросла рябина,
Рябина зеленоватая.
Теряя ее здравы.
И в зары.

И в стужу
заслонил я зелену.
Отчего я и рабине
В жизни.
Сладкий быть?

Р. КОЧНЕВ.

